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ZASTAVLJENA VPRAŠANJA IN ODGOVORI NA DELAVNICI V VELENJU, 15. 1. 2010

1. STROŠKI OSEBJA

VPRAŠANJE:  Kaj se pri vnosu podatka v listino, pri vnosu plač, šteje za znesek z DDV in vrez DDV?

ODGOVOR:  Vpiše se bruto bruto plača in nadomestila. Vse skupaj gre v izračun urne postavke. Pri plačah je enak znesek vpisan z DDV in brez DDV.

VPRAŠANJE:  Kako prijaviti eno listino (npr. plačo) za več projektov?

ODGOVOR:  Listina se vnese le enkrat, prijavite pa jo lahko večkrat.  S klikom  na zavihek listine, gumb nova listina vnesete nov dokument. V kolikor želite zadevni dokument prijaviti večkrat, to storite na gumb nova prijava (Navodila za uporabo modula za vnos podatkov – MVP (ISARR), str. 12-17).

VPRAŠANJE:  Ali se regres kot listina vnaša ločeno ali skupaj s plačo?

ODGOVOR:  Regres se vnese skupaj s plačo, in sicer vsak mesec posebej v sorazmernem deležu.

VPRAŠANJE:  Ali sta bolniška in dopust za zaposlene, ki ne delajo 100% na projektu upravičen strošek?

ODGOVOR: Bolniška in dopust nista upravičena za tiste, ki ne delajo 100% na projektu. Pri izračunu urne postavke se upošteva tako bolniška kot dopust, pri čemer je mesečni  fond ur zmeraj 176 ur. Nato izračun urne postavke pomnožite z dejansko opravljenimi urami v okviru operacije, če ne delate 100% na projektu.

VPRAŠANJE:  Na podlagi česa je regres upravičen, če pa ni upravičen dopust?

Odgovor: 
Za zaposlene, ki delajo 100% na projektu je regres upravičen, za tiste, ki ne delajo 100% na projektu, pa je izračun kot smo ga predstavili na delavnici v Velenju in bo razložen tudi v Navodilih za upravičene izdatke za slovenske upravičence. Vključitev dopusta in bolniške med upravičene stroške za zaposlene, ki ne delajo 100% na projekt, bi  iz vidika finančne kontrole predstavljalo  veliko tveganje za nastanek sistemskih nepravilnosti. 
2. ZUNANJI IZVAJALCI

VPRAŠANJE: Kako vnesti listino, če imaš za dobavo blaga en račun in več plačil?

ODGOVOR: V okviru iste listine prijavite več plačil in vpišete dejansko plačani znesek. S klikom  na zavihek listine, gumb nova listina vnesete nov dokument. V kolikor želite zadevni dokument prijaviti večkrat, to storite na gumb nova prijava (Navodila za uporabo modula za vnos podatkov – MVP (ISARR), str. 12-17).

VPRAŠANJE:  Ali lahko uveljavljamo potne stroške za osebo, za katero ne uveljavljamo stroškov dela?

ODGOVOR: Da, v kolikor je oseba zaposlena pri VP/PP ter je pot in oseba neposredno povezana z izvajanjem operacije (npr. odgovorna oseba župan). 

3. INVESTICIJE

4. ADMINISTRATIVNI STROŠKI

VPRAŠANJE: Kako v sistemu ISARR vnesemo pavšalni znesek?

ODGOVOR:  Trenutno je tako, da kreirate fiktivno listino in jo vnesete v ISARR z vsemi podatki, ki jih ISARR zahteva. Rok plačila je zadnji datum plačila na seznamu računov.

VPRAŠANJE:  Kaj je bistvo pavšala?

ODGOVOR:  Da lahko vnesete le en račun. Bistvo pavšala je poenostavitev pri pripravi in kontroli poročil. 

5. ISARR

VPRAŠANJE: Kakšna je združljivost te aplikacije z drugimi brskalniki, operacijskimi sistemi?

ODGOVOR: Modul za vnos podatkov (MVP) je prirejen na Internet Explorer, drugače pa z brskalniki ne bi smelo biti težaV.  Ne podpira pa NOT 32 (antivirusni sistem), ki ga je pri nalaganju aplikacije ISARR potrebno izklopi in na to ponovno vklopiti.
VPRAŠANJE:  Ali dobim novo digitalno potrdilo, če ga že imam za drugo operacijo?

ODGOVOR:   Ne, ne boste prejeli dodatnega digitalnega potrdila.

VPRAŠANJE:  Ali lahko ima v eni operaciji več oseb digitalno potrdilo?

ODGOVOR: Vsak partner ima eno digitalno potrdilo, ki pa se lahko inštalira na več računalnikov.

VPRAŠANJE:  Ali MVP služi vnašanju listin po ali pred opravljeno kontrolo?

ODGOVOR : MVP služi pred opravljeno kontrolo, saj je to sistem v katerem pripravljate poročilo in ga nato oddate dodeljenemu nacionalnemu kontrolorju.

VPRAŠANJE:   Ali je potrebno s strani PP vnašati osebe?

ODGOVOR: Fizičnih oseb ni potrebno vnašati, ampak si naredite svoj sistem poročanja.

VPRAŠANJE:  Ali sistem avtomatsko zazna, da je le del porabljen iz enega projekta, če imamo eno listino vezano na dva projekta?
ODGOVOR:  Da. 

VPRAŠANJE:   Ali je prenos iz Excela možen v ISARR?
ODGOVOR: V okviru Cilja 3 prenos iz Excela v ISARR ni možen.

VPRAŠANJE:   Ali ničelno poročilo vnašaš v obliki fiktivne listine?

ODGOVOR:  Da.

VPRAŠANJE: Kdaj natisniti poročilo o aktivnostih, če na njem piše osnutek poročila?

ODGOVOR: Pri pripravi poročila o aktivnostih vam priporočamo, da si to shranite v svojo mapo ali pa na namizje, saj se v nasprotnem primeru ta v sistemu ISARR ne shrani. Najprej pripravite finančni del poročila in s tem zahtevek za izplačilo, preverite podatke in poročilo oddajte (s klikom na gumb« Oddaj poročilo«). S tem ko poročilo oddate, je to potrjeno in se zbriše osnutek poročila. Ko imate potrjeno poročilo, si lahko poročilo o izvedenih aktivnostih shranite na namizje in tekst prekopirate v ta nov Wordov dokument. Lahko pa poročilo o izvedenih aktivnostih pripravite na koncu, ko že imate potrjeno poročilo. 

VPRAŠANJE:  Ali se v ISARR (MVP) vnaša predračun?

ODGOVOR:  V ISARR lahko vnašate predračune, vendar je k poročilom  potrebo priložiti račune, zato priporočamo, da raje vnašate račune.

VPRAŠANJE: Ali se v ISARR vnašajo podkategorije pri vrstah stroškov?

ODGOVOR:  Ne, v ISARR vnašate samo kategorije stroškov.

VRAŠANJE:  Kam vnesemo podatke o izvedenih aktivnostih, da se bodo videle v ISARR-ju?

ODGOVOR: Podatke oz. poročilo o izvedenih aktivnostih vpisujete v Wordov dokument in je priloga k vmesnim poročilom oz. končnemu poročilu. V ISARR-ju se žal ti podatki ne bodo videli.

VPRAŠANJE:  Ali se v ISARR-ju generira odbitni odstotek DDV?

ODGOVOR: Ne, potreben je izračun in ročen vnos.

6. SPLOŠNO

VPRAŠANJE:  Kaj se šteje pod teritorialno enoto – ali je to upravičeno območje?

Odgovor: Pri teritorialni enoti izberete upravičeno območje na katero se prijava listine nanaša.

VPRAŠANJE:  Ali je strošek upravičen, če je račun plačan,  preden je izvedena storitev?

Odgovor: Ne. Storitev mora biti opravljena. Izjema je npr. nakup domene za internet.

VPRAŠANJE: Kaj je potrebno priložiti glede odbitnega deleža DDV?

ODGOVOR: Vaš računovodja naj napiše izjavo o odbitnem deležu DDV, ki jo priložite k prvemu vmesnemu poročilo oz. vsakič ko se ta odbitni delež spremeni.

VPRAŠANJE: Kaj se smatra pod negotovinsko plačilo?

ODGOVOR: Negotovinsko plačilo je vse kar podjetje plačuje prek transakcijskega računa.

VPRAŠANJE: Ali se lahko kopija računa z žigom »Kopija enaka originalu« predloži namesto originala, v primeru, da različni skladi zahtevajo tudi originale?

ODGOVOR: Izjemoma je to mogoče, vendar bo potrebno originale pred potrditvijo poročila poslati/predložiti nacionalnemu kontrolorju, da jih požigosa.
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